Fiche : suites

Dans chacun des cas ,
e dire si la suite est arithmétique ou non et le prouver

e dire si la suite est géométrique ou non et le prouver

-n+6
1. u, = ,NEN 2. u,=n*+1,neN
3" 2-n
3. un——5n+1,nEN 4. un—m,nEN
Réponses :
6 4 Uy 5 U; 4 uq Uy . ,
1. yy=-,uyu=1,uy, == . === et - =— donc — #—= etlasuite n'est pas
5 5 u; 6 uy 5 ug  uUq

géométrique.

—-(n+1)+6 -n+6 -n—-14+6+n—-6 1
u — Uy, = — =
n+1 n 5 5 5 5
Donc la suite est arithmétique de raison -1/5
2. uyg=1l,uy=2,u, =5. Boget =2 gonc % o 22 ot |a suite n’est pas
Ug Uq 2 Uy Uy
géométrique.

U — Uy =1letu, —u; =3 donc u; —uy # Uy — Uy etlasuite n’est pas arithmétique.
1 3 9 -2 -10 ;5

3. Y=,y =—,Up=—. U —Ug=—=—¢€tU, —uU; =

donc u, — uy # Uy —
25 125 25 125 125

et la suite n’est pas arithmétique.

Un1 3n+1 5n+1 3 . , ..
u, # 0pourtoutn € N et T X TG donc la suite est géométrique de
n
raison 3/5.
_ 2 _1 _ __ =5 _ 1
4. uo—g,ul—l,uz—o. Up —Ug =5 etUy — U = — donc u; —upg #u; —uy etla

suite n’est pas arithmétique.
Ug et Uy sont non nuls alors que 1, = 0 donc la suite n’est pas géométrigue.




